

Истринские общественники высадили сосны в память о Героях войны

В ставшей традиционной акции «Лес Победы» 13 мая приняли участие неравнодушные истринцы, представители различных организаций и трудовые коллективы, члены Общественной палаты г.о. Истра – всего более 750 человек. Среди участников акции было много семей с детьми.

Истринскую общественную палату представляли ее члены – заместитель председателя ОП г.о. Истра Виктор Кузнецов, а также Ринат Хасьянов, Светлана Григорьева и др.

Всего для высадки саженцев было организовано 11 локаций в разных частях округа. На основной площадке, в Духанино, на площади в 1,9 га более 350 человек высадили 6,6 тыс. молодых сосен.

Мероприятие прошло слаженно, под песни военных лет, при позитивном настроении участников.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра
#Экология #АкцияЛесПобеды #ЛесПобеды
#Память

